



ROMÂNIA

Județul CLUJ

Consiliul Local CÂMPIA TURZII

Str. Laminoriștilor, Nr. 2

Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467

<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: [primaria@campiaturzii.ro](mailto:primaria@campiaturzii.ro);

Nr. ad. 1256 din 29.12.2017

## PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 29.12.2017.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în Sala „Europa” din cadrul Primăriei Municipiului Câmpia Turzii, începând cu ora 10<sup>00</sup>.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.1256 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 28.12.2017. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin e-mail și telefonic.

La ședință participă 11 consilieri în funcție. Sunt absenți următorii consilieri: Ciobanu Octavian Andrei, David Lică Gabriel, Isac-Tudorache Ionel, Mischian Adrian, Rece Gheorghe Iulian, Tot Vasile Simion, Uiorean Monica.

Participă la ședință domnul Dorin Nicolae Lojigan - Primarul Municipiului Câmpia Turzii.

Este prezent la ședință secretarul UAT, domnul Ștefan Niculae.

Sunt prezenți la ședință persoane cu funcții de conducere din aparatul de specialitate al Primarului, de la societățile comerciale și instituțiile publice de sub autoritatea Consiliului Local și reprezentanți ai mass-media.

**DI. Secretar Ștefan Niculae** aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

**Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana** - Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Local, convocată prin Dispoziția nr.1256 din 28.12.2017 a Primarului municipiului Câmpia Turzii. Înainte de a trece la *Ordinea de zi*, avem un proces-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 20.12.2017. Invit la discuții pe marginea acestuia.

**Supun la vot procesul-verbal al ședinței din data de 20.12.2017. În urma votului rezultă 11 voturi pentru.**

Avem un proiect suplimentar pe care aș dori să îl introduc pe *Ordinea de zi* ca nr.1, și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA COLEGIULUI TEHNIC „VICTOR UNGUREANU” DIN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII, JUD. CLUJ”.

**Supun la vot suplimentarea Ordinii de zi. În urma votului rezultă 11 voturi pentru.**

**Supun la vot Ordinea de zi cu suplimentarea aprobată și în ordinea aprobată. În urma votului rezultă 11 voturi pentru.**

## ORDINEA DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA COLEGIULUI TEHNIC „VICTOR UNGUREANU” DIN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII, JUD. CLUJ”.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui drept de acces în favoarea S.C. Electrica S.A. - S.D.E.E. Cluj-Napoca asupra unui grup de măsură instalat pe un stâlp amplasat pe un teren aparținând domeniului public al municipiului Câmpia Turzii.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului domeniului public al municipiului Câmpia Turzii.

*Se trece la dezbaterile Ordinei de zi.*

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA COLEGIULUI TEHNIC „VICTOR UNGUREANU” DIN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII, JUD. CLUJ”.**

Prezintă inițiator Primar, Dorin Nicolae Lojigan

**Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana** - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

**Dl. Vitus Ioan** - Aș vrea să întreb dacă contribuția proprie este cu T.V.A. sau nu.

**Dl. Luca Simion, șef Serviciul Investiții** - Sunt cu T.V.A. Toate sumele sunt cu T.V.A.

**Dl. Vitus Ioan** - Și atunci contribuția de 2% nu se ia din cota fără T.V.A.? Că de obicei așa se procedează.

**Dl. Luca Simion, șef Serviciul Investiții** - Nu, din toată valoarea se ia, pentru că se plătește T.V.A.

**Dl. Vitus Ioan** - Eu știu că se plătește, dar de obicei se ia fără T.V.A.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Am inițiat acest proiect de hotărâre pentru că este vorba despre acel proiect pe fonduri europene pe care dorim să îl inițiem și pentru care termenul de lansare este 4 ianuarie 2018, de-asta mi-am permis să convoc ședința de Consiliu Local astăzi, și vă mulțumesc celor care sunteți prezenți astăzi aici, în urma discuțiilor pe care le-am avut cu cei de la A.D.R. Nord-Vest am primit recomandarea să se regăsească într-un singur proiect de hotărâre, nu în două, așa cum dvs. ați aprobat la ședința trecută, și acesta a fost motivul pentru care am inițiat proiectul. Veți observa la art.2 că își încetează aplicabilitatea acele două hotărâri de consiliu în care era, pe de o parte, aprobată valoarea întregă a proiectului, și pe de altă parte era aprobată cota de finanțare a municipiului.

**Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana** - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 11 voturi pentru.

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.253 din 29.12.2017*

***privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: REABILITAREA ȘI MODERNIZAREA COLEGIULUI TEHNIC „VICTOR UNGUREANU” DIN MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII, JUD. CLUJ”***

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui drept de acces în favoarea S.C. Electrica S.A. - S.D.E.E. Cluj-Napoca asupra unui grup de măsură instalat pe un stâlp amplasat pe un teren aparținând domeniului public al municipiului Câmpia Turzii.**

Prezintă inițiator Primar, Dorin Nicolae Lojigan

**Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana** - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

**Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Dacă îmi permiteți, o să vă explic motivul pentru care s-a inițiat acest proiect de hotărâre. După cum vă aduceți aminte, după preluarea zonei de agrement „Trei lacuri” de către municipalitate, la acel moment energia electrică era asigurată de către firma care avea înainte concesiunea acestui imobil. După retragerea concesiunii, noi am preluat imobilul, însă curentul electric a rămas în continuare pe ei și acum deja suntem în al 4-lea an în care ei plătesc curentul electric, lucru care nu este normal. Am purtat mai multe discuții cu ei, i-am tot rugat, până am reușit să obținem toate avizele de la Electrica și așa mai departe, dar mai avem nevoie și de acest acord din partea dvs. Observ că datorită lipsei consilierilor locali PSD, PMP și a consilierului Tot Vasile Simion de la PPU-SL nu va trece acest proiect de hotărâre, astfel că, prin intermediul presei prezente aici, rog firma care ne-a creditat 4 ani și care ne plătește nouă curentul electric să o mai facă încă până la ședința ordinară din luna ianuarie. Procedural, cum se procedează?

**Dl. Secretar Niculae Ștefan** - Se supune la vot.

**Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana** - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 11 voturi pentru.

**DI. Secretar Niculae Ștefan** - Datorită faptului că nu sunt 12 voturi, proiectul fiind de patrimoniu, a căzut.

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului domeniului public al municipiului Câmpia Turzii.**

Prezintă inițiator Primar, Dorin Nicolae Lojigan

**Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana** - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

**DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan** - Același lucru ca și proiectul anterior. Este un proiect de hotărâre inițiat pe de o parte pentru că legea prevede ca aprobarea inventarului bunurilor să se facă până la sfârșitul anului calendaristic, 31.12.2017, nu l-am introdus în ședința ordinară din luna decembrie pentru că mai aveam încă în curs de rezolvare întabularea unor străzi din municipiul nostru, știți foarte bine că pentru accesarea aceluși proiect de aproape 9 milioane de euro pe Planul de mobilitate urbană este nevoie de o hotărâre de Guvern care să valideze inventarul bunurilor, în care să se regăsească prevăzut în mod expres numărul de carte funciară, suprafața, și așa mai departe, în care sunt întabulate imobilele care fac obiectul aceluși proiect european. Vreau să vă spun că la momentul la care am venit în Primărie nu știu dacă aveam întabulat 5% din averea Municipiului Câmpia Turzii. Astăzi putem afirma că avem 60% din averea municipiului întabulată. Într-un an de zile! Asta înseamnă că am întabulat școlile, grădinițele, Palatul Cultural, care vreau să știți că avea o ipotecă de 40 de milioane de euro pe el și era întabulat pe Mechel Câmpia Turzii, am întabulat ceea ce este mai important și care a făcut obiectul primului proiect de pe *Ordinea de zi*, Liceul „Victor Ungureanu”, care 25 de ani nu a fost nimeni în stare să îl întabuleze, iar acum, datorită lipsei consilierilor PSD, PMP și a consilierului PPU-SL, Tot Vasile Simion, nici acest proiect de hotărâre nu va trece, astfel că nu putem face demersurile necesare inițierii hotărârii de Guvern prin care se validează inventarul bunurilor și automat putem accesa fondurile europene pentru un proiect european de 9 milioane de euro. Aceasta este consecința lipsei de responsabilitate a unor consilieri locali care cred că sunt aleși doar atunci când pot promova proiecte populiste.

Eu v-am expus punctul meu de vedere, v-am explicat motivul pentru care am inițiat proiectul de hotărâre, vă rog să treceți la vot.

**Dna. Președinte de ședință Sima Georgiana** - Supun la vot proiectul de hotărâre. În ruma votului rezultă 11 voturi pentru.

**DI. Secretar Niculae Ștefan** - Și acest proiect de hotărâre a căzut.

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare.

**Președinte de ședință,  
Georgiana Cristina SIMA**

**Secretar,  
Niculae ȘTEFAN**